

КОВЕРНИНЦЫ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Через сказочный зимний лес, по заснеженной дороге идут два автобуса. Это в гости к труженикам Ковернинского района едут артисты Горьковского театра комедии.

Радостно встретили подшефные своих друзей — актеров, прибывших на этот раз с обширным репертуаром. На их афише было шесть названий, среди которых две пьесы для детей. Артисты выступали в колхозах района и с концертными программами.

За три гастрольных дня почти 2500 взрослых и юных зрителей познакомились с искусством шефов из Горького. Запоминающейся была встреча театра с льноводами колхоза им. Мичурина. От имени его тружеников горячо приветствовал актеров председатель колхоза — Герой Социалистического Труда Т. В. Красиков.

Выступления горьковчан увидели также в других колхозах, в Хохломе, на Ермолаевской и Сеченовской фабриках. В свободное от спектаклей и концертов время артисты встречались с участниками художественной самодеятельности.

За успешную гастрольную поездку районный комитет КПСС и райисполком наградили театр Почетной грамотой.

В. КАРТАШЕВ,
артист театра комедии.